



В минувшие выходные 07-08 октября прошли соревнования по плаванию PRO-Гонка. Очередной этап проходил во дворце спорта «АВТОТОР-Арена» и многие наши воспитанники сумели завоевать призовые места и привезти домой заслуженные медали. Воспитанники, представляющие МАУ «ФОК «Светлогорский» под руководством тренера-преподавателя Хачатаряна Карлена Арсеновича: Гашичев Савва золото и серебро, Мальцев Даниил смог собрать у себя коллекцию из всех призовых мест, Пинчук Арина два золота, Левчук София сумела завоевать золото и бронзу.

Так же сумели отметиться воспитанники еще одного нашего тренера-преподавателя Лутай Михаила Сергеевича: Гуломавлоева Мадина серебро и бронза, Маликова Полина бронза, Виркова Мария два золота, серебро и бронза, Шафиев Велизар три серебра, Колчина Мария бронза и серебро, Скворцов Артем серебро и бронза, Смирнова Альбина серебро, Букин Кирилл бронза, Матвейчук Маргарита золото и серебро, Носова Алиса золото, Василенко Мария серебро, Шидловский Аким бронза, Лопина Дарья серебро. Тренер-преподаватель Волкова Елена Владимировна: Князев Глеб бронза.







